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 2013/2014لموسم  الثانيسدس الأ

السعدیةحلیمة عدادیة الإثانویة ال   :المؤسسة     
تـــــــــوفـــیـــق كــــــورتـــــــــي   :      الأستاذ  

ساعة واحدة    :مدة الانجاز  
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  )ط انق 8:  ( التمرین الأول 
  :تمم الفراغ بما یناسبأ-1
الذي یركب  ............................................ ، ویتم قیاس التوتر بواسطة جھاز Vنرمز لھ بالحرف  وفولط، الكھربائي بال ...........................نعبر عن  -

 ...............................................في دارة كھربائیة عكس الأمبیرمتر الذي یركب على  ............................................ على
 .........................الحرف ونرمز لھا بـ .........................................ھي ، وحدتھا Iبالحرف  .................................................نرمز ل -
  .منھا ................................ التیارات ...................................، مجموع العقدة إلى ..............................التیارات  ............................یساوي مجموع  -
  أجب بصحیح أو خطأ -2

 یة للمقاومة الكھربائیة ھي الأومالوحدة العالم.                                     ................................... 
 ختلفانبارة عن ثنائي قطب مربطاه مالموصل الأومي ع.                         .................................... 
  یرمز للتوتر الكھربائي بالحرفU.                                                   ................................... 

  :في كل عقدة ارات التالیةاعط العلاقة بین شدات التی -3

  
  .................................................................................................................................................................. :ذكر بنص قانون إضافیة التوترات -4

..................................................................................................................................................................................................................................  

  :دات المناسبةحول القیم التالیة إلى الوح -5
2900Ω= ………..……………... KΩ                  /60V= …………….………. mV                    /250mA= ………….……….. A 

  المصطلحات -5
 Conducteur Ohmique  ........................................................................................................             ................................................ مقاومة
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  )ط اقن  8:  (التمرین الثاني
ننجز التركیب الممثل في الشكل جانبھ -  
    :حدد على الشكل )1

  .I2و  I1   و التیارات المتفرعة I التیار الكھربائي الرئیسي علیھ محددا منحى التیار الكھربائي  . أ
  .الفولطمتر متر و للأمبیر )–(و المربط  )+(المربط   . ب

إبرتھ تشیر إلى  و تدریجة 100وأن میناؤه یحتوي على  1Aھو  A علما أن العیار المستعمل في الأمبیرمتر )2
                          .80التدریجة 

                          .التي یشیر إلیھا الأمبیرمتر Iأحسب شدة التیار الرئیسي   . أ
............................................................................................................................................................................  

............................................................................................................................................................................  
............................................................................................................................................................................  

 .معللا جوابك؟ (L2)المار في المصباح  I2 ماھي شدة التیار  I1= 0.50A: ھي (L1)إذا علمت أن شدة التیار المار في المصباح  . ب
................................................................................................................................................................................................................................    

  .(L3)المار في المصباح   I3شدة التیار  احسببتطبیق قانون العقد   . ت
................................................................................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................................................................................  

  .60تدریجة و تشیر إبرتھ إلى التدریجة  150و یحتوي میناؤه على  15Vھو  (V) الفولطمترعلما أن العیار المستعمل في )  3 
  .U1= 3.5Vالقیمة یشیر إلى  (V1)الفولطمتر  و

  ؟(V)الذي یشیر إلیھ الفولطمتر  Uأحسب التوتر   . أ
..................................................................................................................................................................................................................................  

..................................................................................................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................................................................................................. 

  :(L2)بین مربطي المصباح  U2أحسب قیمة التوتربتطبیق قانون إضافیة التوترات   . ب
...................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................... 
  .معللا جوابك (L3)بین مربطي المصباح  U3 استنتج التوتر  . ت

...................................................................................................................................................................................................................................  
...................................................................................................................................................................................................................................  
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  الإجابة خلف الورقة              )ط انق 4:  ( التمرین الثالث
الثلاث و الثاني یحمل حلقات ملونة مرتبة من الیمین إلى  ھحلقاتألوان  انمحتلى موصلیین أومیین الأول عثر صدیقك في لوحة جھاز إلكتروني ع

  .برتقالي، رمادي ثم أسود: الیسار على النحو التالي

 ، مستعینا برسم توضیحي؟على صدیقك طریقة تمكنھ من معرفة قیمة المقاومة الكھربائیة للموصل الأومي الأولاقترح  - 1

 ، أرسم الموصل الأومي الأول محددا علیھ ألوان الحلقات الثلاث؟R1=720Ωعلما أن قیمة مقاومة الموصل الأومي الأول ھي  - 2

 قیمة مقاومة الموصل الأومي الثاني؟ R2حدد  - 3

  .الموصلیین الأومیین ما ھو الموصل الأومي الذي یقاوم شدة التیار أكثر؟ علل جوابكمن بین  - 4

 حــــــــــــــــــظ ســــــــــعـــــــیــــــــد
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